

中原证券股份有限公司 关于郑州名扬窗饰科技股份公司 向不特定合格投资者公开发行股票并在北交所上市 辅导工作进展情况报告（第十九期）

郑州名扬窗饰科技股份公司(以下简称“辅导对象”“发行人”或“公司”)拟申请在中华人民共和国境内向不特定合格投资者公开发行股票并在北交所上市。中原证券股份有限公司(以下简称“中原证券”)作为辅导机构，根据《证券发行上市保荐业务管理办法(2023年修订)》《首次公开发行股票并上市辅导监管规定》《北京证券交易所证券发行上市保荐业务管理细则》等有关规定，以及《中原证券股份有限公司与郑州名扬窗饰科技股份公司关于首次公开发行股票之辅导协议》相关约定开展辅导工作。现就本期辅导工作进展情况报告如下：

一、辅导工作开展情况

(一) 辅导人员

保荐代表人：于迎涛、翟志豪

其他辅导成员：陈军勇、温金金、王宇阳、黎佳璘

上述辅导小组成员均系中原证券正式从业人员，具有证券执业资格，具备法律、会计等必备的专业知识和技能，有较强的敬业精神，符合中国证券监督管理委员会的辅导要求，具备从事辅导工作的资格和能力。

(二) 辅导时间及方式

本期辅导时间：2025年4月1日至2025年6月30日。

本期辅导方式：本期辅导以现场沟通、组织学习以及电话沟通等方式对发行人进行辅导，就辅导对象在辅导过程中所遇到的问题进行分析和论证，解答企业疑问，组织相关中介机构协助企业解决处理。

(三) 辅导的主要内容

1、组织发行人学习资本市场业务规则

本辅导期内，辅导小组收集、整理了《上市公司章程指引》《上市公司股东会规则》《北京证券交易所股票上市规则》《北京证券交易所上市公司持续监管指引第 1 号——独立董事》等 18 件规则、《北京证券交易所上市公司重大资产重组审核规则》等法律法规以及证券交易所发布的业务规则，组织辅导对象进行学习，督促辅导对象了解发行上市、规范运作等监管规则。

2、组织发行人学习民营经济促进法

本辅导期内，辅导小组组织辅导对象学习《民营经济促进法》，以法治的深入贯彻推动公司高质量的持续发展，总结学习宣传和贯彻实施中的好经验、好做法和典型案例。将法治思维深度融入经营管理各环节，全面提升全员法律素养，为公司稳健前行筑牢坚实法治根基，持续强化工规经营意识与风险防控能力。进一步完善内部管理制度，在创新驱动、市场拓展等领域持续发力，不断提升核心竞争力，推动民营经济高质量发展。

3、辅导发行人规范公司治理、会计基础和内控制度

辅导小组持续跟踪发行人公司治理、会计基础规则、内部控制制度等方面的情况，督促发行人进一步规范公司治理、会计基础工作和内部控制制度，辅导对象根据公司自身业务情况建立上市公司应有的公司治理、会计基础、内控制度，确保企业经营规范运作。

4、持续关注发行人整体经营情况

辅导小组持续关注发行人的经营情况，发行人的主营业务为功能性建筑内遮阳产品的研发、生产和销售，主要产品为彩虹帘、卷帘、百折帘和蜂巢帘等系列内遮阳成品。辅导小组持续关注公司发展战略，公司目前正在积极拓展客户、开展电商业务（B2C），采用 OBM 模式，通过亚马逊、阿里巴巴、天猫等电商平台自行开设店铺并自主运营，开展自主品牌产品的推广和销售。公司积极参加第二十届亚洲门窗遮阳行业 R+T 展会，开发国际潜在客户，发掘业务增长点，为公司发展注入强劲动能。

发行人在美国的业务主要是线上亚马逊等电商业务，占比较小，随着加征关税的暂停实施，美国的关税政策对发行人的影响较小。公司积极参加国际展

会，拓展国际业务，同时不断开拓国内市场，以降低美国关税政策对公司的影
响。辅导小组后续将持续关注美国关税政策对发行人的影响。

二、辅导对象目前仍存在的主要问题及解决方案

(一) 前期辅导工作中发现问题及解决情况

经过辅导机构多期辅导工作，发行人提高了规范运作意识及水平，制定了相对完善的内控制度。因自身业务发展需要，以及监管体系改革对内部控制及财务规范性要求的提升，对辅导对象规范运作提出了更高的要求。因此辅导小组将持续督促发行人严格按照相关要求提升规范运作水平。

(二) 目前仍存在的主要问题及解决方案

因自身业务发展需要，以及监管体系改革对内部控制及财务规范性要求的提升，对辅导对象规范运作提出了更高的要求。公司目前正在全力开拓业务，拓展销售渠道，随着业务模式的增多，发行人在内控制度执行方面仍有待改善的空间，辅导小组将在辅导期内持续协助公司完善治理结构和内控制度，进一步关注发行人的内控执行情况，并按照《北京证券交易所证券发行上市保荐业务管理细则》等要求督促发行人规范经营。

三、下一阶段的辅导工作安排

(一) 下一阶段辅导人员

保荐代表人：于迎涛、翟志豪

其他辅导成员：陈军勇、温金金、王宇阳、黎佳璘

(二) 下一阶段主要辅导内容

1、辅导机构计划在后续辅导期间继续开展尽职调查工作，跟踪和落实前期辅导重点事项，确定是否存在其他需改进事项，规范企业内控。辅导机构将持续关注发行人整体经营情况，关注年报业绩情况。督导辅导对象学习会计准则、企业内部控制规范、法人治理结构、公司信息披露制度等方面的具体要求。

2、辅导机构计划在后续辅导期间继续安排辅导对象学习了解北交所最新的

相关法规和案例，使辅导对象全面深入的了解北交所板块定位及其他具体情况。

(以下无正文)

(本页无正文，为《中原证券股份有限公司关于郑州名扬窗饰科技股份公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北交所上市辅导工作进展情况报告(第十九期)》之辅导机构签章页)

本期辅导人员签名：

保荐代表人：

于迎涛

于迎涛

翟志豪

翟志豪

其他辅导成员：

陈军勇

陈军勇

温金金

温金金

王宇阳

王宇阳

黎佳璘

黎佳璘

